



各族民众踊跃到来由金群利集团举行的泰国嘉年华会，场面人潮汹涌。



↑ 泰国小食摊档的推销员，也极力的兜售产品。



泰国烤肉片是最受欢迎的泰国美食之一，获得民众青睐，排队光顾。

金群利策劃 達城商業中心上演 泰國嘉年華人潮多



tuk-tuk及穿上的泰国传统服饰的美女，让人眼前一亮，犹如身在泰国。

(芙蓉17日讯)不用远赴泰国，也能够感受到“东炎热情”。

由金群利集团策划的-泰国嘉年华，于周六及日在芙蓉达城商业中心Carmelian Park @Sendayan Merchant Square引爆，大量的泰国美食及节目，让出席者都觉得“泰好玩、泰好吃”。

据悉，这项泰国嘉年华会，主要是参考了泰国著名怡保周末市集、水上集市和美

功铁道市场等的运作模式，因此前来的民众犹如身处泰国。

为期两天的嘉年华，除了设有超过40个美食摊位，还有儿童游戏、餐车美食区、泰国编制手工班、小丑送气球、娃娃机、街机游戏和小孩子沙艺等。

现场还设有幸运抽奖活动，丰富的礼品和礼券待市民带回家。

泰拳搏击表演紧张刺激

吸引了大批目光的莫过于紧张刺激的泰拳搏击表演，拳击手的近身肉搏，换来民众的声声尖叫。

金群利集团市场与销售高级市场经理蒂芭玛拉指出，这项嘉年华主要是为民众提供一个周末市集，让他们在周末与家人轻松的度过愉快的时光。

她说，许多人都非常喜欢泰国小吃，因此一次过的安排泰国美食档到来，让民众可以不用去泰国，也可以大快朵颐。



嘉年华活动，犹如一场盛大的亲子盛会。不少民众也扶老携幼到来参与，让泰国